
Анализ анкетирования бесплатного питания обучающихся начальной 
школы МБОУ СОШ№6 

В анкетировании приняли участие: 620 родителей начальной школы 
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Да- 82% 
Нет – 5% 
Затрудняюсь ответить – 13% 
2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 
школе? 
Да – 88% 
Нет – 7% 
Затрудняюсь ответить – 5% 
3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  
Да – 79% 
Нет – 12% 
Затрудняюсь ответить - 9% 
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 
Да – 85% 
Затрудняюсь ответить – 15% 
5. Ваши предложения по организации питания в школе 

Родители предложили поработать над разнообразием блюд, больше 
включить в рацион свежих овощей и фруктов. 


